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市民意識調査について 

 

仙北市市民意識調査は、私が掲げる幸福度全国 No.１を実現するた

め、市民の日常生活と意識・行動を明らかにし、その結果を施策立案の

基礎資料として活用することを目的に、令和４年度から本格的に実施

したものです。 

本調査では、市民の幸福度や施策の満足度・重要度、地域への愛着

やあるべきまちの姿、普段の活動などについて尋ねました。 

調査の結果は、施策展開のための基礎的かつ客観的データとして活

用していきます。 

最後になりましたが、調査にご協力をいただきました多くの市民の

皆様に心より御礼申し上げます。 

 

 

 

令和４年９月 

仙北市長 田 口 知 明 
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　　　ア　有効回答数　　　　1,274人

　　　イ　有効回答率　　　　　42.5%

年度 抽出数

平成３０年度 １,０００人

有効回答数 有効回答率

令和４年度 ３,０００人 １,２７４人 42.5%

４６５人 46.5%

令和３年度 １,０００人 ４６１人 46.1%

男女別 (人） （％）

1 男 561 44.0

2 女 677 53.1

0 回答無し 36 2.8

1274 100.0

R04

計

年齢別 (人） （％）

1 18-20 歳代 59 4.6

2 30 歳代 78 6.1

3 40 歳代 153 12.0

4 50 歳代 176 13.8

5 60 歳代 295 23.2

6 70-74歳代 166 13.0

7 75 歳以上 342 26.8

0 回答無し 5 0.4

1274 100.0

R04

計

１ 調査概要 

（１）調査対象地域 

   仙北市全域 

（２）調査対象 

   令和４年３月３１日現在で１８歳以上の市民３，０００人を無作為抽出しました。 

（３）調査方法 

   アンケート調査用紙を郵送またはインターネットにより配布・回収しました。 

（４）調査期間 

   令和４年 7 月 6 日（水）～令和４年 7 月２２日（金） 

（５）回収結果 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
（６）属性 
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居住年数別 (人） （％）

1 2年未満 8 0.6

2 2年以上5年未満 23 1.8

3 5年以上10年未満 23 1.8

4 10年以上20年未満 79 6.2

5 20年以上 1136 89.2

0 回答無し 5 0.4

1274 100.0計

R04

養育中の子どもの有無（12歳以下の子ども）

(人） （％）

1 いる 107 8.4

2 いない 1048 82.3

0 回答無し 119 9.3

1274 100.0

R04

計

家族構成別 (人） （％）

1 一世代（単身） 163 12.8

2 一世代（夫婦のみ） 246 19.3

3 二世代 559 43.9

4 三世代以上 283 22.2

0 回答無し 23 1.8

1274 100.0

R04

計

居住地区別 (人） （％）

1 生保内地域 234 18.4

2 田沢地域 41 3.2

3 神代地域 179 14.1

4 角館地域 336 26.4

5 中川地域 53 4.2

6 雲沢地域 105 8.2

7 白岩地域 87 6.8

8 上桧木内地域 25 2.0

9 桧木内地域 61 4.8

10 西明寺地域 146 11.5

0 回答無し 7 0.5

1274 100.0

R04

計
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65歳以上の同居家族

(人） （％）

1 いる 785 61.6

2 いない 480 37.7

0 回答無し 9 0.7

1274 100.0計

R04

住宅別 (人） （％）

1 持家 785 61.6

2 持家以外 480 37.7

0 回答無し 9 0.7

1274 100.0計

R04

養育中の子どもの有無（13歳以上18歳以下の子ども）

(人） （％）

1 いる 112 8.8

2 いない 1027 80.6

0 回答無し 135 10.6

1274 100.0

R04

計

幸福度（点） 0点-3点 4点-6点 7点-10点

分　類 低 中 高

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（７）幸福度カテゴリー別について 

 以下の 6 項目とする 

①やりたいこと（趣味・学び・活動・仕事等）がある    ④自分のことを大切に思ってくれる人たちがいる 

②やりたいことに向けてチャレンジ（準備・実行等）している   ⑤頼れる人（家族・友人・地域の人等）がいる 

③日々の暮らしで生きがいを感じている    ⑥自分の居場所や役割がある（家庭・地域・職場等） 

 

（8）幸福度の分類について 

  

 

 

 

（9）加重平均について 

 平均値の算出方法の一つ。平均する各項の条件及び特性に配慮し、対応する重みをつけてから平均すること。 

本分析においては、強度の弱いものから順に、-2、-1、0、1、2 を乗じ、平均値を算出した。 

 

（10）その他 

 ・結果の百分率は小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が１００％と一致しない場合があります。 

 ・二重回答や判読不能の回答などは、無回答に含めています。 
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　 【単位：％】

幸福度 R04

0　とても不幸 1.6

1 1.0

2 2.0

3 5.8

4 7.0

5 25.0

6 13.0

7 13.3

8 13.4

9 5.3

10　とても幸せ 6.8

無回答 5.9

100.0

【単位：％】

R04

10.4

38.8７、８、９、１０（とても幸せ）

（とても不幸）０、１、２、３

計

２ 調査結果 

（１）幸福度について_ 

（全体） 

問２ 「あなたは、 現在どの程度幸せだと感じていますか？」について 
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(男女別･年代別) 
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　 【単位：％】

R04

13.0

10.0

22.9

21.5

29.9

2.7

100.0

【単位：％】

R04

23.0

51.4

無回答

計

（ない）１、２

４、５（ある）

1　ない（していない）

2

3

4

5　ある（している）

　 【単位：％】

R04

22.9

16.1

23.2

18.9

16.6

2.4

100.0

【単位：％】

R04

39.0

35.5４、５（ある）

5　ある（している）

無回答

計

（ない）１、２

1　ない（していない）

2

3

4

　 【単位：％】

R04

7.7

12.7

38.7

23.5

14.9

2.4

100.0

【単位：％】

R04

20.4

38.5

無回答

計

（ない）１、２

４、５（ある）

1　ない（していない）

2

3

4

5　ある（している）

問３ 「あなたは、以下の項目について、どのように感じていますか？」について 

                                        ～幸福度カテゴリー別 

 （１）やりたいこと（趣味・学び・活動・仕事等）がある 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

（２）やりたいことに向けてチャレンジ（準備・実行等）している 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（３）日々の暮らしで生きがいを感じている 
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　 【単位：％】

R04

2.3

5.6

23.5

27.2

39.7

1.8

100.0

【単位：％】

R04

7.8

66.9４、５（ある）

3

4

5　ある（している）

無回答

計

（ない）１、２

1　ない（していない）

2

　 【単位：％】

R04

2.7

5.9

20.3

27.2

42.0

2.0

100.0

【単位：％】

R04

8.6

69.2

無回答

計

（ない）１、２

４、５（ある）

1　ない（していない）

2

3

4

5　ある（している）

　 【単位：％】

R04

4.1

5.7

21.3

25.7

41.2

2.0

100.0

【単位：％】

R04

9.7

67.0４、５（ある）

3

4

5　ある（している）

無回答

計

（ない）１、２

1　ない（していない）

2

（４）自分のことを大切に思ってくれる人たちがいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）頼れる人（家族・友人・地域の人等）がいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）自分の居場所や役割がある（家庭・地域・職場等） 
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加重平均モデル 全体 低（0-3） 中（4-6） 高（7-10）

（１）やりたいこと（趣味・学び・活動・仕事等）がある 0.47 -0.19 0.18 1.01

（２）やりたいことに向けてチャレンジ（準備・実行等）している -0.10 -0.79 -0.38 0.45

（３）日々の暮らしで生きがいを感じている 0.26 -0.86 -0.06 0.95

（４）自分のことを大切に思ってくれる人たちがいる 0.98 0.07 0.72 1.52

（５）頼れる人（家族・友人・地域の人等）がいる 1.02 0.18 0.78 1.51

（６）自分の居場所や役割がある（家庭・地域・職場等） 0.96 0.15 0.69 1.50

【単位：人】

1 2 3 4 5

165 128 292 274 381 34 1274

13.0% 10.0% 22.9% 21.5% 29.9% 2.7% 100%

292 205 295 241 211 30 1274

22.9% 16.1% 23.2% 18.9% 16.6% 2.4% 100%

98 162 493 300 190 31 1274

7.7% 12.7% 38.7% 23.5% 14.9% 2.4% 100%

29 71 299 346 506 23 1274

2.3% 5.6% 23.5% 27.2% 39.7% 1.8% 100%

34 75 258 346 535 26 1274

2.7% 5.9% 20.3% 27.2% 42.0% 2.0% 100%

52 72 271 328 525 26 1274

4.1% 5.7% 21.3% 25.7% 41.2% 2.0% 100%

（６）自分の居場所や役割がある
（家庭・地域・職場等）

幸福度全体（0-10）
←　ない（していない）　　　　　　　ある（している）　→

未記入 合計

（１）やりたいこと（趣味・学び・活
動・仕事等）がある

（２）やりたいことに向けてチャレ
ンジ（準備・実行等）している

（３）日々の暮らしで生きがいを感
じている

（４）自分のことを大切に思ってく
れる人たちがいる

（５）頼れる人（家族・友人・地域の
人等）がいる

(幸福度カテゴリー別) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

※加重平均について（再掲） 

 平均値の算出方法の一つ。 

平均する各項の条件及び特性に配慮し、

対応する重みをつけてから平均すること。 

回答 1 2 3 4 5

重み ×（-2） ×（-1） ×（0） ×（1） ×（2）

例えば、
　(2)やりたいこと（趣味・学び・活動・仕事等）が…

ない ある

-2 -1 0 1 2

やりたいことがある人の方が、比較的満足度が高い。

もしくは、満足度が高い人の方が、比較的やりたいことがある。

満足度

高(7-10)

1.01

満足度

低(0-3)

-0.１９
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【単位：％】

R04

29.4

37.9

18.9

4.6

5.7

2.4

1.1

100.0

【単位：％】

R04

67.3

わからない

無回答

計

ある・どちらかといえばある

ある

どちらかといえばある

どちらともいえない

どちらかといえばない

ない

【単位：％】

R04

62.8

4.5

2.8

4.1

12.5

12.1

1.3

100.0

【単位：％】 【単位：％】

R04

67.3

今の場所に住み続けたい

市内の別のところへ移りたい

今の場所に住み続けたい・市内の別のところへ移りたい

県内のどこかへ移りたい

県外へ移りたい

別のところへ移りたいが移れない

わからない

無回答

計

（２）地域への愛着について 

問４ 「住んでいる地域への誇りや愛着がありますか」について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 「これからも仙北市に住み続けたいと思いますか」について 
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【単位：％】

R04

12.3

42.7

26.5

9.6

6.0

2.0

0.9

100.0

【単位：％】

R04

55.0

住みよい

まあ住みよい

どちらともいえない

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

わからない

無回答

計

住みよい・まあ住みよい

【単位：％】

R04

5.8

19.8

35.5

21.9

11.9

4.1

1.1

100.0

【単位：％】 【単位：％】

R04

25.6

どちらともいえない

それほど思わない

全然思わない

わからない

無回答

計

強く思う

まあまあ思う

強く思う・まあまあ思う

【単位：人】

ある
どちらかとい

えばある
どちらともい

えない
どちらかとい

えばない
ない わからない 未記入 合計

374 483 241 58 73 31 14 1274

29.4% 37.9% 18.9% 4.6% 5.7% 2.4% 1.1% 100%

ある+どちら
かといえばあ

る

ない+どちら
かといえばな

い

857 131
67.3% 10.3%

住んでいる地域への誇りや愛着が
ある

住んでいる地域への誇りや愛着が
ある

問６ 「仙北市の住みやすさについてどう思いますか」について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 「自分の家族や友人に仙北市への移住・定住を勧めたいと思いますか？」について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

条件①【問 4 住んでいる地域への誇りや愛着がある】 
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【単位：人】

ある
どちらかとい

えばある
どちらともい

えない
どちらかとい

えばない
ない わからない 未記入 合計

336 331 102 9 8 12 2 800

42.0% 41.4% 12.8% 1.1% 1.0% 1.5% 0.3% 100%

9 28 13 3 4 0 0 57

15.8% 49.1% 22.8% 5.3% 7.0% 0.0% 0.0% 100%

2 9 12 5 6 2 0 36

5.6% 25.0% 33.3% 13.9% 16.7% 5.6% 0.0% 100%

2 15 12 7 15 1 0 52

3.8% 28.8% 23.1% 13.5% 28.8% 1.9% 0.0% 100%

11 47 42 27 26 6 0 159

6.9% 29.6% 26.4% 17.0% 16.4% 3.8% 0.0% 100%

14 51 58 6 14 10 1 154

9.1% 33.1% 37.7% 3.9% 9.1% 6.5% 0.6% 100%

0 2 2 1 0 0 11 16

0.0% 12.5% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 68.8% 100%

374 483 241 58 73 31 14 1274

29.4% 37.9% 18.9% 4.6% 5.7% 2.4% 1.1% 100%

未記入

合　計

今の場所に住み続けたい

市内の別のところへ移りたい

県内のどこかへ移りたい

県外へ移りたい

別のところへ移りたいが移れない

わからない

問5　これからも仙北市に住み続
けたいと思いますか？

愛着

ある
どちらかとい

えばある
どちらともい

えない
どちらかとい

えばない
ない わからない 未記入 合計

123 24 3 2 3 2 0 157

78.3% 15.3% 1.9% 1.3% 1.9% 1.3% 0.0% 100%

177 283 65 8 3 7 1 544

32.5% 52.0% 11.9% 1.5% 0.6% 1.3% 0.2% 100%

48 118 123 19 17 9 3 337

14.2% 35.0% 36.5% 5.6% 5.0% 2.7% 0.9% 100%

14 43 32 18 13 2 0 122

11.5% 35.2% 26.2% 14.8% 10.7% 1.6% 0.0% 100%

9 12 9 10 31 5 0 76

11.8% 15.8% 11.8% 13.2% 40.8% 6.6% 0.0% 100%

2 3 8 1 6 6 0 26

7.7% 11.5% 30.8% 3.8% 23.1% 23.1% 0.0% 100%

1 0 1 0 0 0 10 12

8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100%

374 483 241 58 73 31 14 1274

29.4% 37.9% 18.9% 4.6% 5.7% 2.4% 1.1% 100%

まあ住みよい

どちらともいえない

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

わからない

未記入

問6　仙北市の住みやすさについ
てどう思われますか？

愛着

合　計

住みよい

条件①【問 4 住んでいる地域への誇りや愛着がある】 

条件②【問 5 これからも仙北市に住み続けたいと思いますか？】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

条件①【問 4 住んでいる地域への誇りや愛着がある】 

条件②【問 6 仙北市の住みやすさについてどう思われますか？】 
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ある
どちらかとい

えばある
どちらともい

えない
どちらかとい

えばない
ない わからない 未記入 合計

56 13 1 0 3 1 0 74

75.7% 17.6% 1.4% 0.0% 4.1% 1.4% 0.0% 100%

129 91 20 6 1 4 1 252

51.2% 36.1% 7.9% 2.4% 0.4% 1.6% 0.4% 100%

109 226 91 9 7 8 2 452

24.1% 50.0% 20.1% 2.0% 1.5% 1.8% 0.4% 100%

48 101 78 22 23 6 1 279

17.2% 36.2% 28.0% 7.9% 8.2% 2.2% 0.4% 100%

18 38 35 19 36 5 0 151

11.9% 25.2% 23.2% 12.6% 23.8% 3.3% 0.0% 100%

13 12 15 2 3 7 0 52

25.0% 23.1% 28.8% 3.8% 5.8% 13.5% 0.0% 100%

1 2 1 0 0 0 10 14

7.1% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 100%

374 483 241 58 73 31 14 1274

29.4% 37.9% 18.9% 4.6% 5.7% 2.4% 1.1% 100%

どちらともいえない

それほど思わない

全然思わない

わからない

未記入

合　計

問7　自分の家族や友人に、仙北
市への移住・定住を勧めたいと思

いますか？

愛着

強く思う

まあまあ思う

条件①【問 4 住んでいる地域への誇りや愛着がある】 

条件②【問 7 自分の家族や友人に、仙北市への移住・定住を勧めたいと思いますか？】 
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【単位：％】

そう思う
まあ

そう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

わからな
い

回答なし

1 1.2 11.7 28.6 26.8 20.5 9.8 1.4

2 3.4 24.2 29.7 17.7 10.7 12.7 1.7

3 4.2 19.5 34.2 15.3 10.4 14.0 2.4

4 6.0 30.4 27.2 14.8 6.9 13.0 1.8

5 16.9 43.2 17.8 8.7 4.6 7.1 1.8

6 2.8 19.5 30.8 14.8 7.2 22.8 2.0

7 1.4 9.4 25.0 21.5 18.9 21.6 2.2

8 1.4 8.8 25.0 21.8 17.6 23.2 2.2

9 15.0 33.2 26.7 11.0 9.7 2.4 2.0

10 4.7 19.8 30.2 14.1 9.5 19.6 2.0

11 5.0 27.2 30.3 16.9 12.2 6.8 1.6

12 11.8 30.3 24.5 15.4 13.3 3.3 1.5

13 4.2 26.0 31.1 18.8 13.0 4.9 2.1

14 3.3 21.7 33.5 17.3 10.7 12.0 1.6

15 3.9 23.2 21.3 24.5 22.4 3.1 1.7

16 10.3 33.3 19.9 15.9 17.5 1.7 1.3

17 1.3 9.0 24.0 23.9 27.4 12.7 1.7

18 1.2 5.8 28.4 19.9 15.7 26.6 2.4

19 1.2 6.6 29.7 20.9 21.2 18.1 2.4

20 31.6 39.1 15.5 5.9 3.8 2.6 1.6

21 7.4 23.4 31.2 11.3 8.7 16.2 1.7

22 8.0 13.2 27.6 10.6 19.0 19.7 1.9

項目

子どもから大人までの多様な対話の場・学びの
場が充実している

学校施設・教育環境が充実している

個人の人権（多様性）が認められている

自然環境保全の取組が進められている

市の伝統文化・歴史遺産が大切にされている

関係人口(仙北市に関わりのある人)や関係自治体等（姉
妹都市等）との国内交流が推進されている

国際交流において多様な文化に触れる機会があ
る

仙北市は多様な主体（他自治体や大学等）との
連携が進んでいる

友人や地域の中で、気軽に相談したり頼れる人
がいる

保育サービスや子育て支援が充実している

高齢者が安全・安心に暮らせている

かかりつけ医等身近な医療が充実している

良好な住生活環境が整備されている

防災・減災対策等、災害に強いまちづくりが進め
られている

道路整備が充実している

除雪体制が充実している

子どもが安全安心に遊べる公園が整備されてい
る

省エネルギーやカーボンニュートラル等の環境に
やさしいまちづくりを進めている

市民の意見が、市政に反映されている

仙北市広報を必要と感じている

市のホームページやSNS、市広報による情報発
信は分かりやすい

信頼している市職員がいる

（３）取組やまちの姿について 

問８ 「あなたは、仙北市の取り組みなどに関する項目についてどう思いますか」について 
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問９　自らの知識や経験を地域社会活動に活かしていますか。（％）

R04 24.6 72.7 2.7

１　活かしている ２　活かしていない 0　回答無し

問10　スポーツ（ウォーキング・体操などの運動を含む）を定期的にしていますか。（％）

R04 33.8 64.9 1.3

１　している ２　していない 0　回答無し

問11　この１年間に、市民会館、美術館等で芸術鑑賞や芸術活動をしましたか。（％）

R04 12.0 87.0 1.0

 １　活動をした ２　活動をしていない 0　回答無し

問12　この1年間に、環境学習に関するイベントに参加したことがありますか。（％）

R04 4.9 94.1 1.0

１　参加した ２　参加していない 0　回答無し

問13　この１年間に、市民サークル・NPO等の活動や行事に参加しましたか。（％）

R04 8.7 90.0 1.3

１　参加した ２　参加していない 0　回答無し

問14　この1年間に、町内会等の地域活動に参加しましたか。（％）

R04 43.2 55.7 1.2

１　参加した ２　参加していない 0　回答無し

問15　この1年間に、地域運営体が行った活動や行事に参加しましたか。（％）

R04 19.7 79.0 1.3

１　参加した ２　参加していない 0　回答無し

問16　町内会・地域運営体等の活動を支えている方々について、どう思われますか。（％）

１　大変感謝して
いる

２　まあまあ感
謝している

３　それほど感
謝していない

４　全く感謝して
いない

５　わからない 0　回答無し

R04 34.1 39.6 7.8 2.9 14.3 1.2

（４）活動や暮らしについて 
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問17　包括支援センターの「総合相談」を知っていますか。（％）

R04 50.0 48.7 1.3

１　知っている ２　知らない 0　回答無し

R04 71.4 27.6 1.1

１　もっている ２　もっていない 0　回答無し

問20　市内のほかに、市外の救急医療機関も必要と感じますか。（％）

R04 93.1 6.0 0.9

１　必要と感じる ２　必要と感じない 0　回答無し

問18　健康づくりに取り組んでいますか。（％）

R04 50.8 48.0 1.3

１　取り組んでいる ２　取り組んでいない 0　回答無し

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 19 病気になった時や体調が悪い時にいつも診察を受けるかかりつけ医をもっていますか。（％） 
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【単位：％】

満足 やや満足 少し不満 不満 わからない 回答無し

1 2.0 13.0 16.2 12.8 51.2 4.9

2 7.2 11.0 10.3 7.8 58.4 5.3

3 1.7 8.0 15.5 12.4 56.8 5.6

4 5.2 9.3 15.3 10.5 53.8 6.0

5 2.4 12.5 15.5 10.0 54.0 5.7

6 7.4 13.0 13.1 9.8 50.6 6.0

7 1.8 7.1 14.8 15.1 55.8 5.4

8 6.3 12.4 16.2 13.7 45.0 6.4

9 2.0 10.7 18.4 11.5 51.1 6.4

10 6.6 8.4 15.3 20.2 42.8 6.8

11 3.0 11.9 21.4 20.1 37.4 6.4

12 7.5 15.0 16.5 8.5 46.1 6.4

13 10.4 23.5 18.2 14.2 27.9 5.7

14 16.2 23.6 14.8 13.0 26.5 5.8

15 3.1 12.9 20.8 15.3 41.8 6.1

16 6.8 13.0 21.7 17.7 34.1 6.5

17 3.0 15.1 24.4 20.3 31.2 6.0

18 8.9 24.3 23.6 21.3 16.3 5.7

19 6.0 21.9 15.3 9.2 41.8 5.8

20 12.5 25.7 18.8 9.7 27.5 5.8

21 4.9 25.5 21.6 10.4 31.4 6.2

22 12.6 26.3 24.1 9.5 21.7 5.8

23 3.1 13.4 20.9 18.5 38.1 6.0

24 13.0 32.1 16.1 4.6 27.9 6.4

25 5.5 20.0 17.8 11.3 38.6 6.8

26 15.8 19.4 20.8 24.4 14.4 5.3

27 5.7 20.3 18.5 12.5 36.9 6.0

28 14.8 15.6 16.0 9.8 37.9 5.8

29 4.7 21.2 20.8 10.8 36.5 6.0

30 9.8 20.0 13.0 7.4 43.2 6.5

防災体制の充実

防犯体制の充実

自動車交通安全の推進

公共交通機関の維持と利便性の向上

生涯を通じた健康づくりの推進

安心安全な出産育児

病院等の充実

子育て支援保育の充実

低所得者福祉の充実

高齢者福祉の充実

障がい者（児）福祉の充実

鳥獣被害防止対策や里山の管理・保全

商工業の振興

物産の振興

施策

土地改良の推進

企業立地の推進と企業活動の支援

豊かな森林資源の整備と活用促進

消防体制の充実

道路網の整備

公園・緑地の整備

都市計画の推進

住宅・住環境の整備

下水道等の整備

安全な水道の供給

交流人口の拡大と特色ある観光

安全で安心を基軸とした質の高い観光地形成

農産物の産地づくりと加工の促進

農業現場を支える人材の確保

畜産の振興

魅力ある農業の振興

（５）まちづくりの満足度について 

問 21 仙北市のまちづくりについて、どのように感じていますか。 
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【単位：％】

満足 やや満足 少し不満 不満 わからない 回答無し

31 3.1 14.1 16.2 9.7 50.1 6.9

32 12.2 25.3 15.5 8.7 32.2 6.2

33 4.7 23.8 17.8 8.2 39.1 6.4

34 10.8 25.2 18.1 6.8 33.0 6.1

35 4.7 17.1 16.3 18.4 38.1 5.3

36 20.6 25.7 11.5 3.6 32.8 5.8

37 4.6 19.9 20.6 8.6 40.8 5.6

38 12.2 22.6 14.7 5.2 39.6 5.7

39 6.6 25.5 14.2 5.8 41.8 6.1

40 17.2 26.5 11.3 3.3 35.6 6.1

41 7.9 25.3 18.1 5.4 37.4 5.9

42 12.1 22.1 18.0 10.0 31.9 5.9

43 2.6 15.3 23.2 19.3 33.7 5.9

44 10.6 10.5 10.7 9.8 52.5 5.9

45 2.2 9.9 15.9 11.6 54.2 6.3

46 9.6 16.6 16.6 6.3 44.3 6.5

47 4.0 17.2 19.5 8.2 44.6 6.4

48 10.9 15.5 17.2 11.4 37.8 7.3

49 4.4 19.2 23.5 11.1 35.6 6.2

50 12.7 13.9 11.0 6.3 49.4 6.8

51 3.0 12.9 17.8 11.1 48.4 6.9

52 19.5 25.1 12.6 7.2 28.4 7.2

53 8.7 21.5 17.0 9.6 36.1 7.1

54 15.9 21.1 15.1 6.5 34.0 7.5

55 7.7 18.1 11.0 6.7 49.8 6.8

56 16.1 30.6 15.0 6.7 24.7 6.9

　　端数処理の関係上、上記の数値の和と異なる場合があります。

シングルマザー、シングルファザーへの福祉の充実

国民健康保険の充実

自然・歴史的環境の保全と活用

廃棄物対策と快適な生活環境の維持

田沢湖再生クニマス里帰りプロジェクト

学校教育の充実

生涯スポーツの振興

生涯学習の推進

歴史的文化遺産の活用

地域文化の振興と伝統文化の継承

読書環境の充実

コミュニティの維持

移住・定住等の多様な生活スタイルへの対応

施策

感染拡大の防止

近未来技術実証・実装の推進

特区を活用した産業振興

市民との協働・活動支援

男女共同参画社会の形成

持続可能な行財政基盤の確立並びに行政サービスの充実

観光・運輸業への支援

中小企業の資金繰り対策

中小企業・小規模事業者等の事業継続支援

地域経済の活性化

検査体制の強化と感染の早期発見

生活支援

教育環境の整備（ＧＩＧＡスクール構想）
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【単位：％】

重要 やや重要
あまり重要で

ない
重要でない わからない 回答無し

1 29.1 24.6 6.6 3.1 29.2 7.4

2 28.6 22.8 4.7 2.2 34.4 7.3

3 30.6 21.4 4.4 2.3 33.8 7.5

4 34.3 24.3 2.5 0.8 30.4 7.7

5 26.1 21.4 6.1 2.0 36.7 7.6

6 33.0 25.7 3.1 1.0 29.8 7.4

7 28.9 22.8 7.3 2.2 31.8 7.1

8 34.3 26.4 5.4 1.6 25.2 7.1

9 27.2 25.5 5.5 1.9 32.4 7.5

10 37.4 23.1 3.8 1.8 26.1 7.8

11 35.7 24.4 7.0 2.5 23.0 7.4

12 31.1 28.0 5.5 2.0 25.8 7.5

13 50.4 19.9 3.8 4.1 14.8 7.1

14 49.4 22.7 4.0 4.3 12.5 7.1

15 30.8 29.7 6.9 2.4 23.4 6.8

16 46.4 23.2 3.9 0.9 18.4 7.2

17 31.2 29.9 9.7 2.9 19.5 6.8

18 54.5 23.2 4.3 0.9 10.8 6.4

19 36.6 25.3 7.1 2.6 21.3 7.2

20 49.7 24.2 4.2 1.0 14.5 6.4

21 40.7 26.8 5.4 1.5 18.7 6.9

22 44.0 29.7 5.7 1.4 12.2 7.0

23 35.9 25.0 6.8 2.4 22.8 7.1

24 41.8 30.2 6.0 1.4 13.7 6.9

25 46.6 19.9 4.2 0.5 21.4 7.4

26 62.7 18.6 2.1 1.1 9.2 6.3

27 45.7 19.9 4.6 2.5 20.7 6.7

28 36.5 29.9 6.9 2.4 17.7 6.6

29 41.1 24.6 6.4 4.6 17.0 6.2

30 45.9 26.5 3.1 0.5 17.9 6.2

生涯を通じた健康づくりの推進

安心安全な出産育児

病院等の充実

施策

道路網の整備

消防体制の充実

防災体制の充実

防犯体制の充実

自動車交通安全の推進

公共交通機関の維持と利便性の向上

物産の振興

企業立地の推進と企業活動の支援

安全で安心を基軸とした質の高い観光地形成

交流人口の拡大と特色ある観光

安全な水道の供給

下水道等の整備

住宅・住環境の整備

都市計画の推進

公園・緑地の整備

土地改良の推進

農産物の産地づくりと加工の促進

農業現場を支える人材の確保

畜産の振興

魅力ある農業の振興

豊かな森林資源の整備と活用促進

子育て支援保育の充実

低所得者福祉の充実

高齢者福祉の充実

障がい者（児）福祉の充実

鳥獣被害防止対策や里山の管理・保全

商工業の振興

（６）まちづくりの重要度について 

問 21 仙北市のまちづくりについて、どのように感じていますか。 
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【単位：％】

重要 やや重要
あまり重要で

ない
重要でない わからない 回答無し

31 35.6 21.9 4.5 3.1 27.7 7.2

32 44.8 26.9 3.0 1.6 17.0 6.7

33 23.1 27.1 8.6 3.1 30.5 7.6

34 35.7 33.3 3.6 1.1 18.9 7.4

35 13.4 19.5 16.8 16.4 27.2 6.7

36 46.9 25.7 3.0 1.0 16.2 7.1

37 24.9 28.4 11.0 3.6 24.9 7.2

38 27.2 33.0 9.0 2.0 21.9 6.9

39 23.2 29.2 10.4 4.9 25.4 6.9

40 31.0 32.1 7.3 2.8 19.5 7.2

41 26.9 29.4 10.3 3.1 23.2 7.0

42 36.3 30.7 7.1 2.0 17.3 6.5

43 39.2 22.4 5.9 1.7 24.3 6.5

44 26.6 21.8 5.2 2.0 37.0 7.5

45 20.6 21.9 7.1 3.4 39.4 7.7

46 26.8 29.3 6.4 2.3 27.2 8.0

47 26.0 28.4 8.7 3.1 26.5 7.2

48 41.6 22.8 3.6 1.3 22.9 7.8

49 33.1 30.6 7.4 3.1 18.5 7.3

50 30.9 26.8 4.4 1.6 28.5 7.8

51 22.0 28.1 7.3 2.8 32.3 7.5

52 30.0 32.3 7.5 3.5 19.0 7.8

53 35.5 24.4 7.8 2.9 21.5 7.8

54 34.7 28.8 7.5 3.5 17.8 7.7

55 30.4 25.6 8.7 3.5 24.4 7.4

56 48.6 26.4 5.7 1.6 10.8 7.0

コミュニティの維持

移住・定住等の多様な生活スタイルへの対応

自然・歴史的環境の保全と活用

廃棄物対策と快適な生活環境の維持

田沢湖再生クニマス里帰りプロジェクト

学校教育の充実

生涯スポーツの振興

生涯学習の推進

歴史的文化遺産の活用

地域文化の振興と伝統文化の継承

読書環境の充実

近未来技術実証・実装の推進

生活支援

教育環境の整備（ＧＩＧＡスクール構想）

感染拡大の防止

特区を活用した産業振興

市民との協働・活動支援

男女共同参画社会の形成

持続可能な行財政基盤の確立並びに行政サービスの充実

観光・運輸業への支援

中小企業の資金繰り対策

中小企業・小規模事業者等の事業継続支援

地域経済の活性化

検査体制の強化と感染の早期発見

施策

シングルマザー、シングルファザーへの福祉の充実

国民健康保険の充実
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【単位：％】

年度 １.19歳以下 ２.20歳代 ３.30歳代 ４.40歳代 ５.50歳代 6.60歳代 7.70歳代 8.80歳以上 ９.利用していない 0.回答無し

R4 8.7 8.0 10.1 15.4 14.4 13.7 7.5 1.6 18.4 2.4

【単位：％】

年度 １.19歳以下 ２.20歳代 ３.30歳代 ４.40歳代 ５.50歳代 6.60歳代 7.70歳代 8.80歳以上 ９.利用していない 0.回答無し

R4 7.1 7.9 9.8 15.0 16.3 18.8 13.7 3.3 6.0 2.1

【単位：％】

年度

１.　インター
ネットが繋
がっているパ
ソコン

２.　スマート
フォン

３.　携帯電話 ４.　テレビ ５.　ラジオ
６.　防災行政
無線

７.　防災用宅
内受信機

0.回答無し

R4 6.2 31.4 13.9 22.6 4.6 12.8 6.5 2.0

【単位：％】

年度 １.　市の広報 ２.　町内の回覧板 ３.　観光情報 ４.　行政情報 ５.　各種統計情報 ６.　市民情報 0.回答無し

R4 34.2 11.3 6.9 17.7 3.3 15.5 11.1

【単位：％】

年度 0.回答無し

R4 3.9

１.　全く影響はない

26.5

２.　今後、影響がある見込

15.6

３.　すでに影響がある

53.9

【単位：％】

年度
１.　雇用の機
会の増加

２.　学校教育
の遅れを取り
もどす

3.　経済面の
援助

４.　スピー
ディーな情報
発信

５.　相談窓口
の一本化

６.　風評被
害・差別への
対応

７.　感染防止
対策の徹底

８.　マスクや
消毒液など
の支給

0.回答無し

R4 7.9 5.1 19.4 19.8 7.6 10.2 18.7 9.6 1.6

（７）行政情報取得について 

問２２ 行政情報取得に関する通信環境ついて 

（１）同居の家族（あなたを含む）で、自宅インターネットを利用している方の年代は？ 

 

 

 

 

（２）同居の家族（あなたを含む）で、スマートフォンを利用している方の年代は？ 

 

 

 

 

（３）防災情報を受信する端末として利用しやすい端末はどれですか？ 

 

 

 

 

 

（４）防災情報の他、どのような市の情報を受信したいと思いますか？ 

 

 

 

 

（８）新型コロナの影響について 

 問２3 新型コロナウイルス感染症の流行に伴う市民生活への影響等について 

（１）新型コロナウイルス感染症の拡大により、あなたの生活に影響はありましたか。 

 

 

 

（２）コロナの流行に伴う市民生活への支援として、市へのご要望をお聞かせください 。 

 

 

 

 



22 
 

【単位：％】

年度 0.回答無し

R4 3.3

１.　知っている ２.　知らない

70.6 26.1

【単位：％】

年度 １.　　賛成 ２.　　やや賛成 ３.　　反対 ４.　　やや反対 ５.　　わからない 0.回答無し

R4 3.1 13.8 51.9 15.8 12.8 2.6

【単位：％】

年度

１.日本の伝統
的な家族の在
り方だと思う
から

２.自分の両親
も役割分担を
していたから

３.夫が外で働
いた方が、多
くの収入を得
られると思う
から

４.妻が家庭を
守った方が、
子どもの成長
などにとって
良いと思うか
ら

5.家事・育児・
介護と両立し
ながら妻が働
き続けること
は大変だと思
うから

0.回答無し

R4 13.1 8.3 16.3 29.7 29.4 3.3

【単位：％】

年度
１.男女平等に
反すると思う
から

２.自分の両親
も外で働いて
いたから

３.夫も妻も働
いた方が、多
くの収入が得
られると思う
から

４.妻が働いて
能力を発揮し
た方が、個人
や社会にとっ
て良いと思う
から

５.家事・育児・
介護と両立し
ながら，妻が
働き続けるこ
とは可能だと
思うから

6.固定的な夫
と妻の役割分
担の意識を押
し付けるべき
ではないから

0.回答無し

R4 23.1 6.7 18.4 11.6 8.0 31.6 0.7

【単位：％】

年度 0.回答無し

R4 2.5

１.　知っている

56.5

２.　知らない

41.0

【単位：％】

年度 １.　知っている ２.　知らない 0.回答無し

R4 65.2 31.9 2.9

（９）男女共同参画について 

問２4 男女共同参画社会づくりについて 

（１）男女共同参画社会という用語を知っていますか。 

 

 

 

 

（２）「男は外で働き、女は家庭を守るべきである」という考え方についてどう思いますか。 

 

 

 

 

 

(3) 2）の質問で「賛成」「やや賛成」と答えたのはなぜですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

(4) 2）の質問で「反対」「やや反対」と答えたのはなぜですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

(5) 配偶者からの暴力について、国や県、市町村などに相談窓口があることを知っていますか。 

 

 

 

 

 

(6) マタニティマークを知っていますか。 
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満足 やや満足 少し不満 不満 合計 満足 やや満足 少し不満 不満 合計 平均値

魅力ある農業の振興 10 84 71 55 220 20 84 -71 -110 -77 -0.35

4.5% 38.2% 32.3% 25.0% 100%

畜産の振興 46 60 47 31 184 92 60 -47 -62 43 0.23

25.0% 32.6% 25.5% 16.8% 100%

農業現場を支える人材の確保 10 55 72 51 188 20 55 -72 -102 -99 -0.53

5.3% 29.3% 38.3% 27.1% 100%

農産物の産地づくりと加工の促進 30 54 66 46 196 60 54 -66 -92 -44 -0.22

15.3% 27.6% 33.7% 23.5% 100%

土地改良の推進 13 63 73 38 187 26 63 -73 -76 -60 -0.32

7.0% 33.7% 39.0% 20.3% 100%

豊かな森林資源の整備と活用促進 40 65 62 41 208 80 65 -62 -82 1 0.00

19.2% 31.3% 29.8% 19.7% 100%

鳥獣被害防止対策や里山の管理・保全 12 43 65 61 181 24 43 -65 -122 -120 -0.66

6.6% 23.8% 35.9% 33.7% 100%

商工業の振興 34 75 70 63 242 68 75 -70 -126 -53 -0.22

14.0% 31.0% 28.9% 26.0% 100%

物産の振興 9 70 84 46 209 18 70 -84 -92 -88 -0.42

4.3% 33.5% 40.2% 22.0% 100%

企業立地の推進と企業活動の支援 36 46 73 95 250 72 46 -73 -190 -145 -0.58

14.4% 18.4% 29.2% 38.0% 100%

安全で安心を基軸とした質の高い観光地形成 14 72 103 81 270 28 72 -103 -162 -165 -0.61

5.2% 26.7% 38.1% 30.0% 100%

交流人口の拡大と特色ある観光 38 83 80 27 228 76 83 -80 -54 25 0.11

16.7% 36.4% 35.1% 11.8% 100%

安全な水道の供給 64 128 94 48 334 128 128 -94 -96 66 0.20

19.2% 38.3% 28.1% 14.4% 100%

下水道等の整備 93 125 68 49 335 186 125 -68 -98 145 0.43

27.8% 37.3% 20.3% 14.6% 100%

住宅・住環境の整備 19 80 97 61 257 38 80 -97 -122 -101 -0.39

7.4% 31.1% 37.7% 23.7% 100%

都市計画の推進 42 63 111 76 292 84 63 -111 -152 -116 -0.40

14.4% 21.6% 38.0% 26.0% 100%

公園・緑地の整備 17 88 118 92 315 34 88 -118 -184 -180 -0.57

5.4% 27.9% 37.5% 29.2% 100%

道路網の整備 58 136 112 80 386 116 136 -112 -160 -20 -0.05

15.0% 35.2% 29.0% 20.7% 100%

消防体制の充実 32 119 79 37 267 64 119 -79 -74 30 0.11

12.0% 44.6% 29.6% 13.9% 100%

防災体制の充実 63 146 84 41 334 126 146 -84 -82 106 0.32

18.9% 43.7% 25.1% 12.3% 100%

防犯体制の充実 33 151 99 44 327 66 151 -99 -88 30 0.09

10.1% 46.2% 30.3% 13.5% 100%

自動車交通安全の推進 79 149 108 40 376 158 149 -108 -80 119 0.32

21.0% 39.6% 28.7% 10.6% 100%

公共交通機関の維持と利便性の向上 24 83 107 67 281 48 83 -107 -134 -110 -0.39

8.5% 29.5% 38.1% 23.8% 100%

22

21

23

20

19

16

15

18

17

14

13

10

9

12

11

8

7

4

3

6

5

2

1

現状の満足度

回答数 加重平均

3 クロス集計分析 

（１）施策満足度×幸福度 

条件①【問 21（1）～（48） 現状の満足度】 

条件②【問 2 現在、どの程度幸せだと感じているか：7-10「高」】 
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満足 やや満足 少し不満 不満 合計 満足 やや満足 少し不満 不満 合計 平均値

生涯を通じた健康づくりの推進 79 184 71 13 347 158 184 -71 -26 245 0.71

22.8% 53.0% 20.5% 3.7% 100%

安心安全な出産育児 39 127 82 48 296 78 127 -82 -96 27 0.09

13.2% 42.9% 27.7% 16.2% 100%

病院等の充実 89 103 101 109 402 178 103 -101 -218 -38 -0.09

22.1% 25.6% 25.1% 27.1% 100%

子育て支援保育の充実 43 122 87 54 306 86 122 -87 -108 13 0.04

14.1% 39.9% 28.4% 17.6% 100%

低所得者福祉の充実 81 89 73 29 272 162 89 -73 -58 120 0.44

29.8% 32.7% 26.8% 10.7% 100%

高齢者福祉の充実 27 141 86 36 290 54 141 -86 -72 37 0.13

9.3% 48.6% 29.7% 12.4% 100%

障がい者（児）福祉の充実 47 121 59 25 252 94 121 -59 -50 106 0.42

18.7% 48.0% 23.4% 9.9% 100%

シングルマザー、シングルファザーへの福祉の充実 22 82 78 34 216 44 82 -78 -68 -20 -0.09

10.2% 38.0% 36.1% 15.7% 100%

国民健康保険の充実 66 152 70 27 315 132 152 -70 -54 160 0.51

21.0% 48.3% 22.2% 8.6% 100%

自然・歴史的環境の保全と活用 27 144 87 37 295 54 144 -87 -74 37 0.13

9.2% 48.8% 29.5% 12.5% 100%

廃棄物対策と快適な生活環境の維持 62 147 84 24 317 124 147 -84 -48 139 0.44

19.6% 46.4% 26.5% 7.6% 100%

田沢湖再生クニマス里帰りプロジェクト 25 102 83 82 292 50 102 -83 -164 -95 -0.33

8.6% 34.9% 28.4% 28.1% 100%

学校教育の充実 123 141 56 15 335 246 141 -56 -30 301 0.90

36.7% 42.1% 16.7% 4.5% 100%

生涯スポーツの振興 29 125 112 30 296 58 125 -112 -60 11 0.04

9.8% 42.2% 37.8% 10.1% 100%

生涯学習の推進 73 130 83 21 307 146 130 -83 -42 151 0.49

23.8% 42.3% 27.0% 6.8% 100%

歴史的文化遺産の活用 53 141 59 28 281 106 141 -59 -56 132 0.47

18.9% 50.2% 21.0% 10.0% 100%

地域文化の振興と伝統文化の継承 112 147 48 13 320 224 147 -48 -26 297 0.93

35.0% 45.9% 15.0% 4.1% 100%

読書環境の充実 56 143 80 24 303 112 143 -80 -48 127 0.42

18.5% 47.2% 26.4% 7.9% 100%

コミュニティの維持 70 123 105 33 331 140 123 -105 -66 92 0.28

21.1% 37.2% 31.7% 10.0% 100%

移住・定住等の多様な生活スタイルへの対応 16 93 123 83 315 32 93 -123 -166 -164 -0.52

5.1% 29.5% 39.0% 26.3% 100%

近未来技術実証・実装の推進 56 58 64 43 221 112 58 -64 -86 20 0.09

25.3% 26.2% 29.0% 19.5% 100%

特区を活用した産業振興 14 51 86 37 188 28 51 -86 -74 -81 -0.43

7.4% 27.1% 45.7% 19.7% 100%

市民との協働・活動支援 50 96 89 26 261 100 96 -89 -52 55 0.21

19.2% 36.8% 34.1% 10.0% 100%

男女共同参画社会の形成 23 99 104 29 255 46 99 -104 -58 -17 -0.07

9.0% 38.8% 40.8% 11.4% 100%

65 91 90 44 290 130 91 -90 -88 43 0.15

22.4% 31.4% 31.0% 15.2% 100%

32

31

35

34

33

28

27

30

29

26

25

24

現状の満足度

回答数 加重平均

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48
持続可能な行財政基盤の確立並びに行政サー
ビスの充実
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満足 やや満足 少し不満 不満 合計 満足 やや満足 少し不満 不満 合計 平均値

魅力ある農業の振興 11 66 112 71 260 22 66 -112 -142 -166 -0.64

4.2% 25.4% 43.1% 27.3% 100%

畜産の振興 32 62 68 48 210 64 62 -68 -96 -38 -0.18

15.2% 29.5% 32.4% 22.9% 100%

農業現場を支える人材の確保 11 37 102 78 228 22 37 -102 -156 -199 -0.87

4.8% 16.2% 44.7% 34.2% 100%

農産物の産地づくりと加工の促進 24 51 108 61 244 48 51 -108 -122 -131 -0.54

9.8% 20.9% 44.3% 25.0% 100%

土地改良の推進 13 80 98 61 252 26 80 -98 -122 -114 -0.45

5.2% 31.7% 38.9% 24.2% 100%

豊かな森林資源の整備と活用促進 38 81 85 60 264 76 81 -85 -120 -48 -0.18

14.4% 30.7% 32.2% 22.7% 100%

鳥獣被害防止対策や里山の管理・保全 11 41 98 94 244 22 41 -98 -188 -223 -0.91

4.5% 16.8% 40.2% 38.5% 100%

商工業の振興 30 67 113 72 282 60 67 -113 -144 -130 -0.46

10.6% 23.8% 40.1% 25.5% 100%

物産の振興 12 54 118 69 253 24 54 -118 -138 -178 -0.70

4.7% 21.3% 46.6% 27.3% 100%

企業立地の推進と企業活動の支援 37 45 98 117 297 74 45 -98 -234 -213 -0.72

12.5% 15.2% 33.0% 39.4% 100%

安全で安心を基軸とした質の高い観光地形成 20 61 140 110 331 40 61 -140 -220 -259 -0.78

6.0% 18.4% 42.3% 33.2% 100%

交流人口の拡大と特色ある観光 40 83 112 48 283 80 83 -112 -96 -45 -0.16

14.1% 29.3% 39.6% 17.0% 100%

安全な水道の供給 52 133 107 95 387 104 133 -107 -190 -60 -0.16

13.4% 34.4% 27.6% 24.5% 100%

下水道等の整備 78 138 96 87 399 156 138 -96 -174 24 0.06

19.5% 34.6% 24.1% 21.8% 100%

住宅・住環境の整備 18 73 135 85 311 36 73 -135 -170 -196 -0.63

5.8% 23.5% 43.4% 27.3% 100%

都市計画の推進 30 78 130 108 346 60 78 -130 -216 -208 -0.60

8.7% 22.5% 37.6% 31.2% 100%

公園・緑地の整備 17 89 139 119 364 34 89 -139 -238 -254 -0.70

4.7% 24.5% 38.2% 32.7% 100%

道路網の整備 36 123 152 136 447 72 123 -152 -272 -229 -0.51

8.1% 27.5% 34.0% 30.4% 100%

消防体制の充実 33 127 93 55 308 66 127 -93 -110 -10 -0.03

10.7% 41.2% 30.2% 17.9% 100%

防災体制の充実 70 146 120 57 393 140 146 -120 -114 52 0.13

17.8% 37.2% 30.5% 14.5% 100%

防犯体制の充実 19 135 139 54 347 38 135 -139 -108 -74 -0.21

5.5% 38.9% 40.1% 15.6% 100%

自動車交通安全の推進 61 140 159 54 414 122 140 -159 -108 -5 -0.01

14.7% 33.8% 38.4% 13.0% 100%

公共交通機関の維持と利便性の向上 13 70 124 119 326 26 70 -124 -238 -266 -0.82

4.0% 21.5% 38.0% 36.5% 100%

現状の満足度

回答数 加重平均

2

1

4

3

6

5

8

7

10

9

12

11

14

13

16

15

18

17

20

19

22

21

23

条件①【問 21（1）～（48） 現状の満足度】 

条件②【問 2 現在、どの程度幸せだと感じているか：4-6「中」】 
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満足 やや満足 少し不満 不満 合計 満足 やや満足 少し不満 不満 合計 平均値

生涯を通じた健康づくりの推進 59 191 102 28 380 118 191 -102 -56 151 0.40

15.5% 50.3% 26.8% 7.4% 100%

安心安全な出産育児 21 108 108 64 301 42 108 -108 -128 -86 -0.29

7.0% 35.9% 35.9% 21.3% 100%

病院等の充実 81 112 127 146 466 162 112 -127 -292 -145 -0.31

17.4% 24.0% 27.3% 31.3% 100%

子育て支援保育の充実 23 112 112 71 318 46 112 -112 -142 -96 -0.30

7.2% 35.2% 35.2% 22.3% 100%

低所得者福祉の充実 76 90 100 57 323 152 90 -100 -114 28 0.09

23.5% 27.9% 31.0% 17.6% 100%

高齢者福祉の充実 25 99 146 55 325 50 99 -146 -110 -107 -0.33

7.7% 30.5% 44.9% 16.9% 100%

障がい者（児）福祉の充実 55 105 85 41 286 110 105 -85 -82 48 0.17

19.2% 36.7% 29.7% 14.3% 100%

シングルマザー、シングルファザーへの福祉の充実 14 80 100 53 247 28 80 -100 -106 -98 -0.40

5.7% 32.4% 40.5% 21.5% 100%

国民健康保険の充実 59 140 105 51 355 118 140 -105 -102 51 0.14

16.6% 39.4% 29.6% 14.4% 100%

自然・歴史的環境の保全と活用 25 129 112 41 307 50 129 -112 -82 -15 -0.05

8.1% 42.0% 36.5% 13.4% 100%

廃棄物対策と快適な生活環境の維持 58 137 111 42 348 116 137 -111 -84 58 0.17

16.7% 39.4% 31.9% 12.1% 100%

田沢湖再生クニマス里帰りプロジェクト 23 92 100 107 322 46 92 -100 -214 -176 -0.55

7.1% 28.6% 31.1% 33.2% 100%

学校教育の充実 101 142 71 20 334 202 142 -71 -40 233 0.70

30.2% 42.5% 21.3% 6.0% 100%

生涯スポーツの振興 21 102 116 53 292 42 102 -116 -106 -78 -0.27

7.2% 34.9% 39.7% 18.2% 100%

生涯学習の推進 63 122 88 28 301 126 122 -88 -56 104 0.35

20.9% 40.5% 29.2% 9.3% 100%

歴史的文化遺産の活用 25 147 89 29 290 50 147 -89 -58 50 0.17

8.6% 50.7% 30.7% 10.0% 100%

地域文化の振興と伝統文化の継承 82 153 73 20 328 164 153 -73 -40 204 0.62

25.0% 46.6% 22.3% 6.1% 100%

読書環境の充実 37 143 114 27 321 74 143 -114 -54 49 0.15

11.5% 44.5% 35.5% 8.4% 100%

コミュニティの維持 63 121 101 58 343 126 121 -101 -116 30 0.09

18.4% 35.3% 29.4% 16.9% 100%

移住・定住等の多様な生活スタイルへの対応 16 78 141 112 347 32 78 -141 -224 -255 -0.73

4.6% 22.5% 40.6% 32.3% 100%

近未来技術実証・実装の推進 60 58 66 53 237 120 58 -66 -106 6 0.03

25.3% 24.5% 27.8% 22.4% 100%

特区を活用した産業振興 11 62 96 73 242 22 62 -96 -146 -158 -0.65

4.5% 25.6% 39.7% 30.2% 100%

市民との協働・活動支援 54 93 102 33 282 108 93 -102 -66 33 0.12

19.1% 33.0% 36.2% 11.7% 100%

男女共同参画社会の形成 21 96 111 51 279 42 96 -111 -102 -75 -0.27

7.5% 34.4% 39.8% 18.3% 100%

56 83 106 65 310 112 83 -106 -130 -41 -0.13

18.1% 26.8% 34.2% 21.0% 100%

持続可能な行財政基盤の確立並びに行政サー
ビスの充実

45

46

47

48

36

37

38

39

40

41

42

43

44

現状の満足度

回答数 加重平均

24

26

25

28

27

30

29

32

31

35

34

33
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満足 やや満足 少し不満 不満 合計 満足 やや満足 少し不満 不満 合計 平均値

魅力ある農業の振興 3 8 13 27 51 6 8 -13 -54 -53 -1.04

5.9% 15.7% 25.5% 52.9% 100%

畜産の振興 6 11 12 15 44 12 11 -12 -30 -19 -0.43

13.6% 25.0% 27.3% 34.1% 100%

農業現場を支える人材の確保 1 5 16 17 39 2 5 -16 -34 -43 -1.10

2.6% 12.8% 41.0% 43.6% 100%

農産物の産地づくりと加工の促進 6 7 15 16 44 12 7 -15 -32 -28 -0.64

13.6% 15.9% 34.1% 36.4% 100%

土地改良の推進 4 10 15 18 47 8 10 -15 -36 -33 -0.70

8.5% 21.3% 31.9% 38.3% 100%

豊かな森林資源の整備と活用促進 9 12 12 17 50 18 12 -12 -34 -16 -0.32

18.0% 24.0% 24.0% 34.0% 100%

鳥獣被害防止対策や里山の管理・保全 0 4 20 21 45 0 4 -20 -42 -58 -1.29

0.0% 8.9% 44.4% 46.7% 100%

商工業の振興 8 9 18 27 62 16 9 -18 -54 -47 -0.76

12.9% 14.5% 29.0% 43.5% 100%

物産の振興 3 6 21 24 54 6 6 -21 -48 -57 -1.06

5.6% 11.1% 38.9% 44.4% 100%

企業立地の推進と企業活動の支援 6 8 20 28 62 12 8 -20 -56 -56 -0.90

9.7% 12.9% 32.3% 45.2% 100%

安全で安心を基軸とした質の高い観光地形成 3 8 22 45 78 6 8 -22 -90 -98 -1.26

3.8% 10.3% 28.2% 57.7% 100%

交流人口の拡大と特色ある観光 11 15 11 22 59 22 15 -11 -44 -18 -0.31

18.6% 25.4% 18.6% 37.3% 100%

安全な水道の供給 13 26 20 25 84 26 26 -20 -50 -18 -0.21

15.5% 31.0% 23.8% 29.8% 100%

下水道等の整備 22 26 16 18 82 44 26 -16 -36 18 0.22

26.8% 31.7% 19.5% 22.0% 100%

住宅・住環境の整備 2 7 23 33 65 4 7 -23 -66 -78 -1.20

3.1% 10.8% 35.4% 50.8% 100%

都市計画の推進 9 18 25 30 82 18 18 -25 -60 -49 -0.60

11.0% 22.0% 30.5% 36.6% 100%

公園・緑地の整備 4 10 39 28 81 8 10 -39 -56 -77 -0.95

4.9% 12.3% 48.1% 34.6% 100%

道路網の整備 12 31 26 38 107 24 31 -26 -76 -47 -0.44

11.2% 29.0% 24.3% 35.5% 100%

消防体制の充実 7 22 16 16 61 14 22 -16 -32 -12 -0.20

11.5% 36.1% 26.2% 26.2% 100%

防災体制の充実 17 24 21 17 79 34 24 -21 -34 3 0.04

21.5% 30.4% 26.6% 21.5% 100%

防犯体制の充実 8 23 27 23 81 16 23 -27 -46 -34 -0.42

9.9% 28.4% 33.3% 28.4% 100%

自動車交通安全の推進 14 31 27 19 91 28 31 -27 -38 -6 -0.07

15.4% 34.1% 29.7% 20.9% 100%

公共交通機関の維持と利便性の向上 2 12 23 35 72 4 12 -23 -70 -77 -1.07

2.8% 16.7% 31.9% 48.6% 100%
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現状の満足度

回答数 加重平均

条件①【問 21（1）～（48） 現状の満足度】 

条件②【問 2 現在、どの程度幸せだと感じているか：0-3「低」】 
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満足 やや満足 少し不満 不満 合計 満足 やや満足 少し不満 不満 合計 平均値

生涯を通じた健康づくりの推進 14 21 23 13 71 28 21 -23 -26 0 0.00

19.7% 29.6% 32.4% 18.3% 100%

安心安全な出産育児 5 12 30 22 69 10 12 -30 -44 -52 -0.75

7.2% 17.4% 43.5% 31.9% 100%

病院等の充実 18 17 25 41 101 36 17 -25 -82 -54 -0.53

17.8% 16.8% 24.8% 40.6% 100%

子育て支援保育の充実 2 16 27 27 72 4 16 -27 -54 -61 -0.85

2.8% 22.2% 37.5% 37.5% 100%

低所得者福祉の充実 20 12 23 29 84 40 12 -23 -58 -29 -0.35

23.8% 14.3% 27.4% 34.5% 100%

高齢者福祉の充実 4 17 20 38 79 8 17 -20 -76 -71 -0.90

5.1% 21.5% 25.3% 48.1% 100%

障がい者（児）福祉の充実 14 19 17 22 72 28 19 -17 -44 -14 -0.19

19.4% 26.4% 23.6% 30.6% 100%

シングルマザー、シングルファザーへの福祉の充実 2 12 21 26 61 4 12 -21 -52 -57 -0.93

3.3% 19.7% 34.4% 42.6% 100%

国民健康保険の充実 21 15 16 30 82 42 15 -16 -60 -19 -0.23

25.6% 18.3% 19.5% 36.6% 100%

自然・歴史的環境の保全と活用 6 20 19 16 61 12 20 -19 -32 -19 -0.31

9.8% 32.8% 31.1% 26.2% 100%

廃棄物対策と快適な生活環境の維持 12 22 21 16 71 24 22 -21 -32 -7 -0.10

16.9% 31.0% 29.6% 22.5% 100%

田沢湖再生クニマス里帰りプロジェクト 9 17 17 26 69 18 17 -17 -52 -34 -0.49

13.0% 24.6% 24.6% 37.7% 100%

学校教育の充実 23 27 13 9 72 46 27 -13 -18 42 0.58

31.9% 37.5% 18.1% 12.5% 100%

生涯スポーツの振興 3 17 25 16 61 6 17 -25 -32 -34 -0.56

4.9% 27.9% 41.0% 26.2% 100%

生涯学習の推進 13 19 14 13 59 26 19 -14 -26 5 0.08

22.0% 32.2% 23.7% 22.0% 100%

歴史的文化遺産の活用 5 19 20 11 55 10 19 -20 -22 -13 -0.24

9.1% 34.5% 36.4% 20.0% 100%

地域文化の振興と伝統文化の継承 16 20 16 7 59 32 20 -16 -14 22 0.37

27.1% 33.9% 27.1% 11.9% 100%

読書環境の充実 5 21 21 15 62 10 21 -21 -30 -20 -0.32

8.1% 33.9% 33.9% 24.2% 100%

コミュニティの維持 11 24 16 26 77 22 24 -16 -52 -22 -0.29

14.3% 31.2% 20.8% 33.8% 100%

移住・定住等の多様な生活スタイルへの対応 1 13 19 36 69 2 13 -19 -72 -76 -1.10

1.4% 18.8% 27.5% 52.2% 100%

近未来技術実証・実装の推進 14 8 5 21 48 28 8 -5 -42 -11 -0.23

29.2% 16.7% 10.4% 43.8% 100%

特区を活用した産業振興 3 7 10 30 50 6 7 -10 -60 -57 -1.14

6.0% 14.0% 20.0% 60.0% 100%

市民との協働・活動支援 11 14 14 17 56 22 14 -14 -34 -12 -0.21

19.6% 25.0% 25.0% 30.4% 100%

男女共同参画社会の形成 5 14 23 19 61 10 14 -23 -38 -37 -0.61

8.2% 23.0% 37.7% 31.1% 100%

11 13 16 30 70 22 13 -16 -60 -41 -0.59

15.7% 18.6% 22.9% 42.9% 100%

32

31

35

34

33

28

27

30

29

26

25

24

現状の満足度

回答数 加重平均
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持続可能な行財政基盤の確立並びに行政サー
ビスの充実
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回答数 加重平均 高 中 低 合計

1 魅力ある農業の振興 531 -296 -0.35 -0.64 -1.04 -0.56

2 畜産の振興 438 -14 0.23 -0.18 -0.43 -0.03

3 農業現場を支える人材の確保 455 -341 -0.53 -0.87 -1.10 -0.75

4 農産物の産地づくりと加工の促進 484 -203 -0.22 -0.54 -0.64 -0.42

5 土地改良の推進 486 -207 -0.32 -0.45 -0.70 -0.43

6 豊かな森林資源の整備と活用促進 522 -63 0.00 -0.18 -0.32 -0.12

7 鳥獣被害防止対策や里山の管理・保全 470 -401 -0.66 -0.91 -1.29 -0.85

8 商工業の振興 586 -230 -0.22 -0.46 -0.76 -0.39

9 物産の振興 516 -323 -0.42 -0.70 -1.06 -0.63

10 企業立地の推進と企業活動の支援 609 -414 -0.58 -0.72 -0.90 -0.68

11 安全で安心を基軸とした質の高い観光地形成 679 -522 -0.61 -0.78 -1.26 -0.77

12 交流人口の拡大と特色ある観光 570 -38 0.11 -0.16 -0.31 -0.07

13 安全な水道の供給 805 -12 0.20 -0.16 -0.21 -0.01

14 下水道等の整備 816 187 0.43 0.06 0.22 0.23

15 住宅・住環境の整備 633 -375 -0.39 -0.63 -1.20 -0.59

16 都市計画の推進 720 -373 -0.40 -0.60 -0.60 -0.52

17 公園・緑地の整備 760 -511 -0.57 -0.70 -0.95 -0.67

18 道路網の整備 940 -296 -0.05 -0.51 -0.44 -0.31

19 消防体制の充実 636 8 0.11 -0.03 -0.20 0.01

20 防災体制の充実 806 161 0.32 0.13 0.04 0.20

21 防犯体制の充実 755 -78 0.09 -0.21 -0.42 -0.10

22 自動車交通安全の推進 881 108 0.32 -0.01 -0.07 0.12

23 公共交通機関の維持と利便性の向上 679 -453 -0.39 -0.82 -1.07 -0.67

24 生涯を通じた健康づくりの推進 798 396 0.71 0.40 0.00 0.50

25 安心安全な出産育児 666 -111 0.09 -0.29 -0.75 -0.17

26 病院等の充実 969 -237 -0.09 -0.31 -0.53 -0.24

27 子育て支援保育の充実 696 -144 0.04 -0.30 -0.85 -0.21

28 低所得者福祉の充実 679 119 0.44 0.09 -0.35 0.18

29 高齢者福祉の充実 694 -141 0.13 -0.33 -0.90 -0.20

30 障がい者（児）福祉の充実 610 140 0.42 0.17 -0.19 0.23

31 シングルマザー、シングルファザーへの福祉の充実 524 -175 -0.09 -0.40 -0.93 -0.33

現状の満足度
合計 加重平均・平均値

条件①【問 21（1）～（48） 現状の満足度】 

条件②【問 2 現在、どの程度幸せだと感じているか】 
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回答数 加重平均 高 中 低 合計

32 国民健康保険の充実 752 192 0.51 0.14 -0.23 0.26

33 自然・歴史的環境の保全と活用 663 3 0.13 -0.05 -0.31 0.00

34 廃棄物対策と快適な生活環境の維持 736 190 0.44 0.17 -0.10 0.26

35 田沢湖再生クニマス里帰りプロジェクト 683 -305 -0.33 -0.55 -0.49 -0.45

36 学校教育の充実 741 576 0.90 0.70 0.58 0.78

37 生涯スポーツの振興 649 -101 0.04 -0.27 -0.56 -0.16

38 生涯学習の推進 667 260 0.49 0.35 0.08 0.39

39 歴史的文化遺産の活用 626 169 0.47 0.17 -0.24 0.27

40 地域文化の振興と伝統文化の継承 707 523 0.93 0.62 0.37 0.74

41 読書環境の充実 686 156 0.42 0.15 -0.32 0.23

42 コミュニティの維持 751 100 0.28 0.09 -0.29 0.13

43 移住・定住等の多様な生活スタイルへの対応 731 -495 -0.52 -0.73 -1.10 -0.68

44 近未来技術実証・実装の推進 506 15 0.09 0.03 -0.23 0.03

45 特区を活用した産業振興 480 -296 -0.43 -0.65 -1.14 -0.62

46 市民との協働・活動支援 599 76 0.21 0.12 -0.21 0.13

47 男女共同参画社会の形成 595 -129 -0.07 -0.27 -0.61 -0.22

48
持続可能な行財政基盤の確立並びに行政サー
ビスの充実

670 -39 0.15 -0.13 -0.59 -0.06

現状の満足度

合計 加重平均・平均値
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重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 合計 重要 やや重要

あまり重要

でない
重要でない 合計 平均値

魅力ある農業の振興 155 136 26 14 331 310 136 -26 -28 392 1.18

46.8% 41.1% 7.9% 4.2% 100%

畜産の振興 152 129 21 8 310 304 129 -21 -16 396 1.28

49.0% 41.6% 6.8% 2.6% 100%

農業現場を支える人材の確保 165 117 20 6 308 330 117 -20 -12 415 1.35

53.6% 38.0% 6.5% 1.9% 100%

農産物の産地づくりと加工の促進 190 135 9 1 335 380 135 -9 -2 504 1.50

56.7% 40.3% 2.7% 0.3% 100%

土地改良の推進 135 111 28 10 284 270 111 -28 -20 333 1.17

47.5% 39.1% 9.9% 3.5% 100%

豊かな森林資源の整備と活用促進 180 134 14 2 330 360 134 -14 -4 476 1.44

54.5% 40.6% 4.2% 0.6% 100%

鳥獣被害防止対策や里山の管理・保全 155 116 32 8 311 310 116 -32 -16 378 1.22

49.8% 37.3% 10.3% 2.6% 100%

商工業の振興 185 132 32 6 355 370 132 -32 -12 458 1.29

52.1% 37.2% 9.0% 1.7% 100%

物産の振興 152 122 24 7 305 304 122 -24 -14 388 1.27

49.8% 40.0% 7.9% 2.3% 100%

企業立地の推進と企業活動の支援 199 120 20 7 346 398 120 -20 -14 484 1.40

57.5% 34.7% 5.8% 2.0% 100%

安全で安心を基軸とした質の高い観光地形成 188 126 30 11 355 376 126 -30 -22 450 1.27

53.0% 35.5% 8.5% 3.1% 100%

交流人口の拡大と特色ある観光 182 136 25 7 350 364 136 -25 -14 461 1.32

52.0% 38.9% 7.1% 2.0% 100%

安全な水道の供給 269 86 14 19 388 538 86 -14 -38 572 1.47

69.3% 22.2% 3.6% 4.9% 100%

下水道等の整備 262 109 17 20 408 524 109 -17 -40 576 1.41

64.2% 26.7% 4.2% 4.9% 100%

住宅・住環境の整備 162 156 37 6 361 324 156 -37 -12 431 1.19

44.9% 43.2% 10.2% 1.7% 100%

都市計画の推進 244 123 17 3 387 488 123 -17 -6 588 1.52

63.0% 31.8% 4.4% 0.8% 100%

公園・緑地の整備 173 147 45 12 377 346 147 -45 -24 424 1.12

45.9% 39.0% 11.9% 3.2% 100%

道路網の整備 275 120 22 3 420 550 120 -22 -6 642 1.53

65.5% 28.6% 5.2% 0.7% 100%

消防体制の充実 194 131 32 11 368 388 131 -32 -22 465 1.26

52.7% 35.6% 8.7% 3.0% 100%

防災体制の充実 258 120 17 4 399 516 120 -17 -8 611 1.53

64.7% 30.1% 4.3% 1.0% 100%

防犯体制の充実 230 121 18 6 375 460 121 -18 -12 551 1.47

61.3% 32.3% 4.8% 1.6% 100%

自動車交通安全の推進 231 151 22 4 408 462 151 -22 -8 583 1.43

56.6% 37.0% 5.4% 1.0% 100%

公共交通機関の維持と利便性の向上 190 131 25 11 357 380 131 -25 -22 464 1.30

53.2% 36.7% 7.0% 3.1% 100%

現状の重要度

回答数 加重平均
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（2）施策重要度×幸福度 

条件①【問 21（1）～（48） 今後の重要度】 

条件②【問 2 現在、どの程度幸せだと感じているか：7-10「高」】 
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重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 合計 重要 やや重要

あまり重要

でない
重要でない 合計 平均値

生涯を通じた健康づくりの推進 240 147 22 1 410 480 147 -22 -2 603 1.47

58.5% 35.9% 5.4% 0.2% 100%

安心安全な出産育児 243 108 18 1 370 486 108 -18 -2 574 1.55

65.7% 29.2% 4.9% 0.3% 100%

病院等の充実 327 83 8 4 422 654 83 -8 -8 721 1.71

77.5% 19.7% 1.9% 0.9% 100%

子育て支援保育の充実 248 96 15 15 374 496 96 -15 -30 547 1.46

66.3% 25.7% 4.0% 4.0% 100%

低所得者福祉の充実 179 155 38 9 381 358 155 -38 -18 457 1.20

47.0% 40.7% 10.0% 2.4% 100%

高齢者福祉の充実 212 129 27 18 386 424 129 -27 -36 490 1.27

54.9% 33.4% 7.0% 4.7% 100%

障がい者（児）福祉の充実 238 137 17 1 393 476 137 -17 -2 594 1.51

60.6% 34.9% 4.3% 0.3% 100%

シングルマザー、シングルファザーへの福祉の充実 184 112 14 16 326 368 112 -14 -32 434 1.33

56.4% 34.4% 4.3% 4.9% 100%

国民健康保険の充実 230 139 14 4 387 460 139 -14 -8 577 1.49

59.4% 35.9% 3.6% 1.0% 100%

自然・歴史的環境の保全と活用 135 136 33 14 318 270 136 -33 -28 345 1.08

42.5% 42.8% 10.4% 4.4% 100%

廃棄物対策と快適な生活環境の維持 191 168 15 3 377 382 168 -15 -6 529 1.40

50.7% 44.6% 4.0% 0.8% 100%

田沢湖再生クニマス里帰りプロジェクト 67 113 76 80 336 134 113 -76 -160 11 0.03

19.9% 33.6% 22.6% 23.8% 100%

学校教育の充実 252 128 13 3 396 504 128 -13 -6 613 1.55

63.6% 32.3% 3.3% 0.8% 100%

生涯スポーツの振興 130 158 43 13 344 260 158 -43 -26 349 1.01

37.8% 45.9% 12.5% 3.8% 100%

生涯学習の推進 142 186 40 7 375 284 186 -40 -14 416 1.11

37.9% 49.6% 10.7% 1.9% 100%

歴史的文化遺産の活用 137 147 39 19 342 274 147 -39 -38 344 1.01

40.1% 43.0% 11.4% 5.6% 100%

地域文化の振興と伝統文化の継承 178 163 29 12 382 356 163 -29 -24 466 1.22

46.6% 42.7% 7.6% 3.1% 100%

読書環境の充実 147 147 48 14 356 294 147 -48 -28 365 1.03

41.3% 41.3% 13.5% 3.9% 100%

コミュニティの維持 202 153 35 6 396 404 153 -35 -12 510 1.29

51.0% 38.6% 8.8% 1.5% 100%

移住・定住等の多様な生活スタイルへの対応 201 120 27 5 353 402 120 -27 -10 485 1.37

56.9% 34.0% 7.6% 1.4% 100%

近未来技術実証・実装の推進 141 115 30 10 296 282 115 -30 -20 347 1.17

47.6% 38.9% 10.1% 3.4% 100%

特区を活用した産業振興 107 104 42 16 269 214 104 -42 -32 244 0.91

39.8% 38.7% 15.6% 5.9% 100%

市民との協働・活動支援 146 159 33 9 347 292 159 -33 -18 400 1.15

42.1% 45.8% 9.5% 2.6% 100%

男女共同参画社会の形成 137 159 38 14 348 274 159 -38 -28 367 1.05

39.4% 45.7% 10.9% 4.0% 100%

215 128 14 7 364 430 128 -14 -14 530 1.46

59.1% 35.2% 3.8% 1.9% 100%

持続可能な行財政基盤の確立並びに行政サー
ビスの充実

45
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43

44

現状の重要度

回答数 加重平均
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重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 合計 重要 やや重要

あまり重要

でない
重要でない 合計 平均値

魅力ある農業の振興 162 135 42 10 349 324 135 -42 -20 397 1.14

46.4% 38.7% 12.0% 2.9% 100%

畜産の振興 155 120 30 15 320 310 120 -30 -30 370 1.16

48.4% 37.5% 9.4% 4.7% 100%

農業現場を支える人材の確保 171 114 27 16 328 342 114 -27 -32 397 1.21

52.1% 34.8% 8.2% 4.9% 100%

農産物の産地づくりと加工の促進 176 135 19 6 336 352 135 -19 -12 456 1.36

52.4% 40.2% 5.7% 1.8% 100%

土地改良の推進 155 116 34 7 312 310 116 -34 -14 378 1.21

49.7% 37.2% 10.9% 2.2% 100%

豊かな森林資源の整備と活用促進 179 138 21 9 347 358 138 -21 -18 457 1.32

51.6% 39.8% 6.1% 2.6% 100%

鳥獣被害防止対策や里山の管理・保全 165 128 43 9 345 330 128 -43 -18 397 1.15

47.8% 37.1% 12.5% 2.6% 100%

商工業の振興 181 163 29 7 380 362 163 -29 -14 482 1.27

47.6% 42.9% 7.6% 1.8% 100%

物産の振興 150 157 31 9 347 300 157 -31 -18 408 1.18

43.2% 45.2% 8.9% 2.6% 100%

企業立地の推進と企業活動の支援 199 139 22 13 373 398 139 -22 -26 489 1.31

53.4% 37.3% 5.9% 3.5% 100%

安全で安心を基軸とした質の高い観光地形成 202 139 45 12 398 404 139 -45 -24 474 1.19

50.8% 34.9% 11.3% 3.0% 100%

交流人口の拡大と特色ある観光 156 172 34 11 373 312 172 -34 -22 428 1.15

41.8% 46.1% 9.1% 2.9% 100%

安全な水道の供給 281 125 25 22 453 562 125 -25 -44 618 1.36

62.0% 27.6% 5.5% 4.9% 100%

下水道等の整備 274 133 25 28 460 548 133 -25 -56 600 1.30

59.6% 28.9% 5.4% 6.1% 100%

住宅・住環境の整備 173 173 32 15 393 346 173 -32 -30 457 1.16

44.0% 44.0% 8.1% 3.8% 100%

都市計画の推進 250 129 25 8 412 500 129 -25 -16 588 1.43

60.7% 31.3% 6.1% 1.9% 100%

公園・緑地の整備 168 176 58 14 416 336 176 -58 -28 426 1.02

40.4% 42.3% 13.9% 3.4% 100%

道路網の整備 311 127 26 5 469 622 127 -26 -10 713 1.52

66.3% 27.1% 5.5% 1.1% 100%

消防体制の充実 213 136 43 9 401 426 136 -43 -18 501 1.25

53.1% 33.9% 10.7% 2.2% 100%

防災体制の充実 278 140 29 6 453 556 140 -29 -12 655 1.45

61.4% 30.9% 6.4% 1.3% 100%

防犯体制の充実 218 160 41 6 425 436 160 -41 -12 543 1.28

51.3% 37.6% 9.6% 1.4% 100%

自動車交通安全の推進 248 172 38 8 466 496 172 -38 -16 614 1.32

53.2% 36.9% 8.2% 1.7% 100%

公共交通機関の維持と利便性の向上 206 141 43 11 401 412 141 -43 -22 488 1.22

51.4% 35.2% 10.7% 2.7% 100%

現状の重要度

回答数 加重平均

2

1

4

3

6

5

8

7

10

9

12

11

14

13

16

15

18

17

20

19

22

21

23

条件①【問 21（1）～（48） 今後の重要度】 

条件②【問 2 現在、どの程度幸せだと感じているか：4-6「中」】 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



34 
 

重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 合計 重要 やや重要

あまり重要

でない
重要でない 合計 平均値

生涯を通じた健康づくりの推進 213 192 41 11 457 426 192 -41 -22 555 1.21

46.6% 42.0% 9.0% 2.4% 100%

安心安全な出産育児 262 110 27 1 400 524 110 -27 -2 605 1.51

65.5% 27.5% 6.8% 0.3% 100%

病院等の充実 352 119 12 7 490 704 119 -12 -14 797 1.63

71.8% 24.3% 2.4% 1.4% 100%

子育て支援保育の充実 245 130 30 9 414 490 130 -30 -18 572 1.38

59.2% 31.4% 7.2% 2.2% 100%

低所得者福祉の充実 206 180 34 14 434 412 180 -34 -28 530 1.22

47.5% 41.5% 7.8% 3.2% 100%

高齢者福祉の充実 228 145 42 27 442 456 145 -42 -54 505 1.14

51.6% 32.8% 9.5% 6.1% 100%

障がい者（児）福祉の充実 250 157 16 3 426 500 157 -16 -6 635 1.49

58.7% 36.9% 3.8% 0.7% 100%

シングルマザー、シングルファザーへの福祉の充実 194 136 29 12 371 388 136 -29 -24 471 1.27

52.3% 36.7% 7.8% 3.2% 100%

国民健康保険の充実 252 160 16 12 440 504 160 -16 -24 624 1.42

57.3% 36.4% 3.6% 2.7% 100%

自然・歴史的環境の保全と活用 123 165 55 13 356 246 165 -55 -26 330 0.93

34.6% 46.3% 15.4% 3.7% 100%

廃棄物対策と快適な生活環境の維持 194 198 23 6 421 388 198 -23 -12 551 1.31

46.1% 47.0% 5.5% 1.4% 100%

田沢湖再生クニマス里帰りプロジェクト 76 112 102 83 373 152 112 -102 -166 -4 -0.01

20.4% 30.0% 27.3% 22.3% 100%

学校教育の充実 249 156 15 9 429 498 156 -15 -18 621 1.45

58.0% 36.4% 3.5% 2.1% 100%

生涯スポーツの振興 135 164 66 23 388 270 164 -66 -46 322 0.83

34.8% 42.3% 17.0% 5.9% 100%

生涯学習の推進 149 181 61 12 403 298 181 -61 -24 394 0.98

37.0% 44.9% 15.1% 3.0% 100%

歴史的文化遺産の活用 126 174 65 21 386 252 174 -65 -42 319 0.83

32.6% 45.1% 16.8% 5.4% 100%

地域文化の振興と伝統文化の継承 164 190 49 12 415 328 190 -49 -24 445 1.07

39.5% 45.8% 11.8% 2.9% 100%

読書環境の充実 157 173 58 16 404 314 173 -58 -32 397 0.98

38.9% 42.8% 14.4% 4.0% 100%

コミュニティの維持 192 185 39 11 427 384 185 -39 -22 508 1.19

45.0% 43.3% 9.1% 2.6% 100%

移住・定住等の多様な生活スタイルへの対応 225 129 32 12 398 450 129 -32 -24 523 1.31

56.5% 32.4% 8.0% 3.0% 100%

近未来技術実証・実装の推進 153 132 27 11 323 306 132 -27 -22 389 1.20

47.4% 40.9% 8.4% 3.4% 100%

特区を活用した産業振興 122 145 34 19 320 244 145 -34 -38 317 0.99

38.1% 45.3% 10.6% 5.9% 100%

市民との協働・活動支援 142 174 36 14 366 284 174 -36 -28 394 1.08

38.8% 47.5% 9.8% 3.8% 100%

男女共同参画社会の形成 145 159 51 19 374 290 159 -51 -38 360 0.96

38.8% 42.5% 13.6% 5.1% 100%

240 125 24 6 395 480 125 -24 -12 569 1.44

60.8% 31.6% 6.1% 1.5% 100%

持続可能な行財政基盤の確立並びに行政サー
ビスの充実

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

現状の重要度

回答数 加重平均

24

26

25

28

27

30

29

32

31

35

34

33

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



35 
 

重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 合計 重要 やや重要

あまり重要

でない
重要でない 合計 平均値

魅力ある農業の振興 36 25 12 12 85 72 25 -12 -24 61 0.72

42.4% 29.4% 14.1% 14.1% 100%

畜産の振興 41 22 8 5 76 82 22 -8 -10 86 1.13

53.9% 28.9% 10.5% 6.6% 100%

農業現場を支える人材の確保 34 25 7 5 71 68 25 -7 -10 76 1.07

47.9% 35.2% 9.9% 7.0% 100%

農産物の産地づくりと加工の促進 46 27 3 3 79 92 27 -3 -6 110 1.39

58.2% 34.2% 3.8% 3.8% 100%

土地改良の推進 28 28 12 6 74 56 28 -12 -12 60 0.81

37.8% 37.8% 16.2% 8.1% 100%

豊かな森林資源の整備と活用促進 38 34 5 2 79 76 34 -5 -4 101 1.28

48.1% 43.0% 6.3% 2.5% 100%

鳥獣被害防止対策や里山の管理・保全 30 29 14 8 81 60 29 -14 -16 59 0.73

37.0% 35.8% 17.3% 9.9% 100%

商工業の振興 47 26 7 5 85 94 26 -7 -10 103 1.21

55.3% 30.6% 8.2% 5.9% 100%

物産の振興 33 29 9 6 77 66 29 -9 -12 74 0.96

42.9% 37.7% 11.7% 7.8% 100%

企業立地の推進と企業活動の支援 52 21 4 2 79 104 21 -4 -4 117 1.48

65.8% 26.6% 5.1% 2.5% 100%

安全で安心を基軸とした質の高い観光地形成 43 29 9 8 89 86 29 -9 -16 90 1.01

48.3% 32.6% 10.1% 9.0% 100%

交流人口の拡大と特色ある観光 39 29 6 7 81 78 29 -6 -14 87 1.07

48.1% 35.8% 7.4% 8.6% 100%

安全な水道の供給 62 26 7 8 103 124 26 -7 -16 127 1.23

60.2% 25.2% 6.8% 7.8% 100%

下水道等の整備 61 32 5 6 104 122 32 -5 -12 137 1.32

58.7% 30.8% 4.8% 5.8% 100%

住宅・住環境の整備 40 30 12 6 88 80 30 -12 -12 86 0.98

45.5% 34.1% 13.6% 6.8% 100%

都市計画の推進 66 29 5 1 101 132 29 -5 -2 154 1.52

65.3% 28.7% 5.0% 1.0% 100%

公園・緑地の整備 37 38 13 7 95 74 38 -13 -14 85 0.89

38.9% 40.0% 13.7% 7.4% 100%

道路網の整備 64 38 6 3 111 128 38 -6 -6 154 1.39

57.7% 34.2% 5.4% 2.7% 100%

消防体制の充実 38 36 11 11 96 76 36 -11 -22 79 0.82

39.6% 37.5% 11.5% 11.5% 100%

防災体制の充実 61 34 5 3 103 122 34 -5 -6 145 1.41

59.2% 33.0% 4.9% 2.9% 100%

防犯体制の充実 44 45 6 6 101 88 45 -6 -12 115 1.14

43.6% 44.6% 5.9% 5.9% 100%

自動車交通安全の推進 54 38 10 6 108 108 38 -10 -12 124 1.15

50.0% 35.2% 9.3% 5.6% 100%

公共交通機関の維持と利便性の向上 44 27 12 8 91 88 27 -12 -16 87 0.96

48.4% 29.7% 13.2% 8.8% 100%

現状の重要度

回答数 加重平均

2

1

4

3

6

5

8

7

10

9

12

11

14

13

16

15

18

17

20

19

22

21

23

条件①【問 21（1）～（48） 今後の重要度】 

条件②【問 2 現在、どの程度幸せだと感じているか：0-3「低」】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



36 
 

重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 合計 重要 やや重要

あまり重要

でない
重要でない 合計 平均値

生涯を通じた健康づくりの推進 51 26 12 6 95 102 26 -12 -12 104 1.09

53.7% 27.4% 12.6% 6.3% 100%

安心安全な出産育児 61 22 7 3 93 122 22 -7 -6 131 1.41

65.6% 23.7% 7.5% 3.2% 100%

病院等の充実 75 23 7 3 108 150 23 -7 -6 160 1.48

69.4% 21.3% 6.5% 2.8% 100%

子育て支援保育の充実 64 14 8 6 92 128 14 -8 -12 122 1.33

69.6% 15.2% 8.7% 6.5% 100%

低所得者福祉の充実 55 28 12 6 101 110 28 -12 -12 114 1.13

54.5% 27.7% 11.9% 5.9% 100%

高齢者福祉の充実 52 28 7 11 98 104 28 -7 -22 103 1.05

53.1% 28.6% 7.1% 11.2% 100%

障がい者（児）福祉の充実 64 27 5 2 98 128 27 -5 -4 146 1.49

65.3% 27.6% 5.1% 2.0% 100%

シングルマザー、シングルファザーへの福祉の充実 49 19 10 7 85 98 19 -10 -14 93 1.09

57.6% 22.4% 11.8% 8.2% 100%

国民健康保険の充実 59 29 5 5 98 118 29 -5 -10 132 1.35

60.2% 29.6% 5.1% 5.1% 100%

自然・歴史的環境の保全と活用 22 30 15 10 77 44 30 -15 -20 39 0.51

28.6% 39.0% 19.5% 13.0% 100%

廃棄物対策と快適な生活環境の維持 46 35 6 3 90 92 35 -6 -6 115 1.28

51.1% 38.9% 6.7% 3.3% 100%

田沢湖再生クニマス里帰りプロジェクト 18 16 21 32 87 36 16 -21 -64 -33 -0.38

20.7% 18.4% 24.1% 36.8% 100%

学校教育の充実 62 28 8 1 99 124 28 -8 -2 142 1.43

62.6% 28.3% 8.1% 1.0% 100%

生涯スポーツの振興 35 21 23 7 86 70 21 -23 -14 54 0.63

40.7% 24.4% 26.7% 8.1% 100%

生涯学習の推進 38 30 10 7 85 76 30 -10 -14 82 0.96

44.7% 35.3% 11.8% 8.2% 100%

歴史的文化遺産の活用 22 31 19 16 88 44 31 -19 -32 24 0.27

25.0% 35.2% 21.6% 18.2% 100%

地域文化の振興と伝統文化の継承 33 39 10 10 92 66 39 -10 -20 75 0.82

35.9% 42.4% 10.9% 10.9% 100%

読書環境の充実 27 36 16 7 86 54 36 -16 -14 60 0.70

31.4% 41.9% 18.6% 8.1% 100%

コミュニティの維持 48 30 15 6 99 96 30 -15 -12 99 1.00

48.5% 30.3% 15.2% 6.1% 100%

移住・定住等の多様な生活スタイルへの対応 52 19 12 4 87 104 19 -12 -8 103 1.18

59.8% 21.8% 13.8% 4.6% 100%

近未来技術実証・実装の推進 30 20 7 2 59 60 20 -7 -4 69 1.17

50.8% 33.9% 11.9% 3.4% 100%

特区を活用した産業振興 23 20 7 6 56 46 20 -7 -12 47 0.84

41.1% 35.7% 12.5% 10.7% 100%

市民との協働・活動支援 36 27 8 5 76 72 27 -8 -10 81 1.07

47.4% 35.5% 10.5% 6.6% 100%

男女共同参画社会の形成 34 28 14 6 82 68 28 -14 -12 70 0.85

41.5% 34.1% 17.1% 7.3% 100%

55 20 7 2 84 110 20 -7 -4 119 1.42

65.5% 23.8% 8.3% 2.4% 100%

持続可能な行財政基盤の確立並びに行政サー
ビスの充実

45
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48
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43

44

現状の重要度

回答数 加重平均

24

26

25

28

27
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32
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回答数 加重平均 高 中 低 合計

1 魅力ある農業の振興 765 850 1.18 1.14 0.72 1.11

2 畜産の振興 706 852 1.28 1.16 1.13 1.21

3 農業現場を支える人材の確保 707 888 1.35 1.21 1.07 1.26

4 農産物の産地づくりと加工の促進 750 1070 1.50 1.36 1.39 1.43

5 土地改良の推進 670 771 1.17 1.21 0.81 1.15

6 豊かな森林資源の整備と活用促進 756 1034 1.44 1.32 1.28 1.37

7 鳥獣被害防止対策や里山の管理・保全 737 834 1.22 1.15 0.73 1.13

8 商工業の振興 820 1043 1.29 1.27 1.21 1.27

9 物産の振興 729 870 1.27 1.18 0.96 1.19

10 企業立地の推進と企業活動の支援 798 1090 1.40 1.31 1.48 1.37

11 安全で安心を基軸とした質の高い観光地形成 842 1014 1.27 1.19 1.01 1.20

12 交流人口の拡大と特色ある観光 804 976 1.32 1.15 1.07 1.21

13 安全な水道の供給 944 1317 1.47 1.36 1.23 1.40

14 下水道等の整備 972 1313 1.41 1.30 1.32 1.35

15 住宅・住環境の整備 842 974 1.19 1.16 0.98 1.16

16 都市計画の推進 900 1330 1.52 1.43 1.52 1.48

17 公園・緑地の整備 888 935 1.12 1.02 0.89 1.05

18 道路網の整備 1000 1509 1.53 1.52 1.39 1.51

19 消防体制の充実 865 1045 1.26 1.25 0.82 1.21

20 防災体制の充実 955 1411 1.53 1.45 1.41 1.48

21 防犯体制の充実 901 1209 1.47 1.28 1.14 1.34

22 自動車交通安全の推進 982 1321 1.43 1.32 1.15 1.35

23 公共交通機関の維持と利便性の向上 849 1039 1.30 1.22 0.96 1.22

24 生涯を通じた健康づくりの推進 962 1262 1.47 1.21 1.09 1.31

25 安心安全な出産育児 863 1310 1.55 1.51 1.41 1.52

26 病院等の充実 1020 1678 1.71 1.63 1.48 1.65

27 子育て支援保育の充実 880 1241 1.46 1.38 1.33 1.41

28 低所得者福祉の充実 916 1101 1.20 1.22 1.13 1.20

29 高齢者福祉の充実 926 1098 1.27 1.14 1.05 1.19

30 障がい者（児）福祉の充実 917 1375 1.51 1.49 1.49 1.50

31 シングルマザー、シングルファザーへの福祉の充実 782 998 1.33 1.27 1.09 1.28

32 国民健康保険の充実 925 1333 1.49 1.42 1.35 1.44

現状の重要度

合計 加重平均・平均値

条件①【問 21（1）～（48） 今後の重要度】 

条件②【問 2 現在、どの程度幸せだと感じているか】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



38 
 

回答数 加重平均 高 中 低 合計

33 自然・歴史的環境の保全と活用 751 714 1.08 0.93 0.51 0.95

34 廃棄物対策と快適な生活環境の維持 888 1195 1.40 1.31 1.28 1.35

35 田沢湖再生クニマス里帰りプロジェクト 796 -26 0.03 -0.01 -0.38 -0.03

36 学校教育の充実 924 1376 1.55 1.45 1.43 1.49

37 生涯スポーツの振興 818 725 1.01 0.83 0.63 0.89

38 生涯学習の推進 863 892 1.11 0.98 0.96 1.03

39 歴史的文化遺産の活用 816 687 1.01 0.83 0.27 0.84

40 地域文化の振興と伝統文化の継承 889 986 1.22 1.07 0.82 1.11

41 読書環境の充実 846 822 1.03 0.98 0.70 0.97

42 コミュニティの維持 922 1117 1.29 1.19 1.00 1.21

43 移住・定住等の多様な生活スタイルへの対応 838 1111 1.37 1.31 1.18 1.33

44 近未来技術実証・実装の推進 678 805 1.17 1.20 1.17 1.19

45 特区を活用した産業振興 645 608 0.91 0.99 0.84 0.94

46 市民との協働・活動支援 789 875 1.15 1.08 1.07 1.11

47 男女共同参画社会の形成 804 797 1.05 0.96 0.85 0.99

48
持続可能な行財政基盤の確立並びに行政サー
ビスの充実

843 1218 1.46 1.44 1.42 1.44

現状の重要度

合計 加重平均・平均値

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




